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Ata da decima setímana sessão Ordinária do segundo Biênio 2023/2024 

realizada na Câmara Municipal de Olho D’água no dia 28 de outubro 

de 2023. 
Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três) às 10h 15min, 

na Câmara Municipal de Olho D’água - PB, Casa Gadibete Cirilo de Carvalho, reuniram-se os 

Senhores vereadores para participarem de uma sessão presidida pelo Presidente João Batista de 

Melo. Dando início, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e declarou que em nome de 

Deus e do povo de Olho D’água, aberta e instalada a sessão, em seguida delibero ao 1º 

Secretário vereador Francisco Furtado de Araújo que fizesse a chamada nominal dos Senhores 

vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Francisco Furtado de Araújo, 

Fernando Leite de Almeida, Joana Avelina de Almeida Macedo, João Batista de Melo, João 

Batista Sampaio, José Simôa de Lima,  Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de 

Araújo e  Weslley Willy Carvalho Caldas. Tendo quórum para deliberar, o Senhor Presidente 

declarou aberta e instalada a sessão e passou ao primeiro secretário para leitura da ata da decima 

sexta sessão ordinária, solicitando questão de ordem, o vereador Weslley Willy Carvalho 

Caldas solicitou dispensa da leitura da ata, o requerimento de dispensa de leitura da ata foi 

colocado em votação, sendo aprovado por maioria, em seguida, a ata foi colocada em votação, 

sendo aprovada por maioria com voto contrário do vereador José Simôa de Lima. Prosseguindo, 

o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas solicitou questão de ordem, para apresenta a mesa 

Diretora a Indicação de nº 01/2023, assinada pelos vereadores, Weslley Willy Carvalho Caldas, 

Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo, Fernando Leite de Almeida e 

Joana Avelina de Almeida Macedo, os vereadores José Simôa, Weslley Willy Carvalho Caldas  

discutiram a indicação, em seguida, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas solicitou que a 

Câmara Municipal cumpra a lei que dispõe sobre a implantação do ponto eletrônico nesta Casa 

Legislativa.   Não havendo mais matéria na fase do expediente, o Senhor Presidente passou para 

o uso da tribuna. o vereador José Simôa de Lima, cumprimentando a todos de falou e agradeceu 

ao vereador Weslley, falou ainda que efetuou o seu pagamento de devolução por uma 

determinação do tribunal de Contas e frisou que a mesma veio para todos os senhores 

vereadores, e que baseado no art. 123 do regimento interno, fez o pagamento de boa-fé, falou 

ainda que na época o mesmo não tinha conhecimento que o art. 137 da constituição Federal 

veda o pagamento de sessão extraordinária a vereador e a deputado, solicitando a parte, o 

vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, perguntou ao vereador orador, que se ele sabia 

explicar quando a lei teria sido aprovado,  e o mesmo respondeu que foi aprovada em dois mil 

e seis, o vereador lamenta a falta de informação por parte da assessoria contábil em mostrar a 

lei para ser cumprida, o vereador orador falou que irá fazer defesa, e aconselha aos que queiram 

devolver e falou que o regimento foi reformulado em dois mil e dezesseis e que não sentou para 

discutir e que apenas esta cumprindo o que o Tribunal de Contas exige e que o certo já fez. 

Prosseguindo, o vereador Manoel Laurindo de Almeida, cumprimentou a todos, e falou que na 

época que o vereador josé Simôa de Lima pagou pela sessão extra estava acobertado pela lei e 

que quem tem que fazer a defesa é a própria advogada, solicitando a parte, o vereador Weslley 

Willy Carvalho Caldas, falou que a contabilidade na época errou por ter conhecimento da lei e 

permitiu que o vereador José Simôa de Lima pagar extraordinária, o vereador orador, falou que 

o erro não é dos vereadores e que estão prontos para fazer a defesa em plenário, falou ainda do 

problema da entrega dos terreno doados e pede a interação e pede a entrega dos terrenos e a 

aprovação do orçamento e pede sensibilidade a prefeita, falou ainda que cobrou do secretário e 
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lista dos beneficiários, e falou anda que cobra do posto médico, do SAMU e da adutora e que 

nunca vem uma resposta. Dando continuidade, a vereadora Joana Avelina de Almeida Macedo, 

cumprimentou a todos, e parabenizou todos os professores pela passagem de seu dia, falou 

ainda sobre o outubro Rosa, questionou ao município sobre quais as ações efetivamente feita 

para as mulheres de ultrassonografia e mamografia, e não só de palestras, mais de prevenção 

efetivamente sendo feita a todas as mulheres do município de Olho D’água e pergunta quantas 

mulheres fizera mamografia nesse mês, perguntou ainda a Senhora secretária e a Senhora 

Prefeita, o porque os enfermeiros efetivos ainda não recebeu o retroativo referente a maio, junho 

me agosto, falou que os comissionados já haviam recebidos e que só os efetivos não receberam, 

solicitando a parte, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, falou que é gravíssima a 

denuncia levantada e que tem comissionado que recebeu nove mil reais e questiona os 

vereadores aliados da prefeita, a vereadora oradora, falou que a única enfermeira efetiva que 

recebeu foi a enfermeira Rita, solicitando a parte, o vereador José Simôa de Lima, falou que 

sabe da luta dos funcionário e da luta dos vereadores e que  não sabia o motivo da falta do 

pagamento, a vereadora oradora convidou todos os vereadores para ir a secretaria administrativa 

para saber o motivo que não foi pago e que o dinheiro está na conta o retroativo de maio, junho 

e julho. Continuando, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, cumprimentou a todos e falou 

que diante das denúncias já levantadas é grave quando a equipe da saúde falou que o dinheiro 

estava em conta e hoje entristece ouvir quando ouviu na fala da vereadora Joana que os 

enfermeiros efetivos não receberam e se recebeu foi um, e questiona a situação dos vereadores 

da situação e que já veio a tribuna para fazer inúmeras cobranças e que o vereador José Simôa 

de Lima cobrava que o piso salarial tinha que vir e que a vereadora Joana levantou uma denúncia 

gravíssima que os enfermeiros efetivos não havia recebidos, e que da direito a quem tem direito, 

o vereador Manoel Laurindo de Almeida, falou que lembra que a assessora da secretária de 

saúde pedindo a aprovação o mais rápido possível, porque precisava no outro mês abrir o 

SAMU, o vereador orador, falou que postou um vídeo onde a secretária falou que até o final da 

primeira semana de outubro abriria o SAMU, e questiona qual SAMU.  Não havendo mais nada 

a trata na fase do expediente, o Senhor presidente passa para a ordem do dia, e deliberou ao 1º 

Secretário o vereador Francisco Furtado de Araújo que fizesse a chamada nominal dos senhores 

vereadores, sendo verificada a presença dos seguintes Edis: Fernando Leite de Almeida, 

Francisco Furtado de Araújo, Joana Avelina de Almeida Macedo João Batista de Melo, João 

Batista Sampaio, José Simôa de Lima, Manoel Laurindo de Almeida, Vandesson Barbosa de 

Araújo e Weslley Willy Carvalho Caldas. Dando início, foi colocado em discursão a indicação 

de nº 01/2023,  assinada pelos vereadores, Weslley Willy Carvalho Caldas, Manoel Laurindo 

de Almeida, Vandesson Barbosa de Araújo, Fernando Leite de Almeida e Joana Avelina de 

Almeida Macedo, os vereadores Weslley Willy Carvalho Caldas, Manoel Laurindo de Almeida, 

Jose Simôa de Lima e Joana Avelina de Almeida Macedo discutiram a indicação, não havendo 

mais quem queira discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado, continuando, 

foi colocado em discursão o Requerimento Verbal de Autoria do vereador Manoel Laurindo de 

Almeida, Convocando a chefe do Executiva para vir dá explicação ao vereadores desta Casa 

Legislativa, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, não havendo mais que queira discutir, 

o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado. Não havendo mais matéria, o Senhor 

Presidente Passou para as explicações pessoais, o vereador Weslley Willy Carvalho Caldas, 

falou que veio para cobrar do presidente desta casa para cobrar o cumprimento do regimento 

interno da casa, falou que a carta que regem não é cumprido, e questiona para que serve os 

vereadores, questiona ainda porque os motoristas transportam estudantes sem ser qualificado, 

questiona ainda sobre os veiculo locados do município, que está deixando de prestar serviço ao 
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povo, falou ainda da festa do Distrito do Socorro e questiona o horário do termino da festa, 

falou que vai falar em nome dos cincos vereadores da oposição, que se a maioria não cumpre o 

regimento, os mesmos vão cumprir, falou ainda da falta de pagamento da insalubridade dos 

garis e parabeniza o vereador João Batista de Melo pela a adesivação do carro e fala o porquê 

o município não cumpriu. Não havendo matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente declarou 

a sessão encerrada, e mandou que lavrasse a presente ata, que vai ao final assinada pelo 1º 

Secretário Francisco Furtado de Araújo, pelo Senhor Presidente João Batista de Melo e demais 

vereadores presentes. Olho D’água - PB, 28 de outubro de 2023. 
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. 


